



# 上海电力学院

## 临港新校区建设工作简报

2015 年第 2 期 （总第 7 期）

上海电力学院临港新校区建设综合办公室

2015 年 2 月

---

- 我校临港新校区一期工程项目设计招标工作进展
- 我校临港新校区建设修建性详细规划已网上公示
- 我校临港新校区建设一期工程可行性研究报告编制完成  
并上报市教委
- 我校临港新校区建设二期工程项目建议书已评审
- 我校发布临港新校区建设情况问答书

## **我校临港新校区一期工程项目设计招标工作进展**

元旦假期过后，我校新校区工程项目设计招标工作继续紧锣密鼓展开。

我校新校区建设一期工程招标代理公司——沪港建设咨询有限公司近日确认，本项目有三家单位报名。在1月6日召开的设计招标答疑会上，我校作为招标人对各报名单位所提出的问题予以答复。

由于报名单位提出希望延长设计周期的要求，学校经过慎重考虑，将回标日期推迟至2月9日。按计划，我校将于农历春节前完成评标工作。

## **我校临港新校区建设修建性详细规划已网上公示**

由于新校区分期实施，临港管委会规土部门在核发项目选址意见书时，要求学校上报修建性详细规划设计，以便于规土部门对规划控制指标进行控制。

1月27日，临港管委会对我校报送的《上海电力学院临港新校区实施方案（修建性详细规划）》进行受理并网上公示，公示期限为2015年1月27日至2015年2月27日。

1月7日，新校区河道蓝线划示工作已完成，待修建性详细规划获批后，临港管委会可核发项目选址意见书。

## **我校临港新校区建设一期工程可行性研究报告**

### **编制完成并上报市教委**

1月27日，我校《临港新校区建设一期工程可行性研究报告》上报

上海市教委审批。新校区建设一期项目正式进入可研审批阶段。

可行性研究报告的审批阶段涉及到“三评一征询”（环评、能评、灾评和征询公共市政配套部门意见）、用地预审等前期准备工作，并对后期的用地批准书、工程初步设计方案以及施工许可证等审批和办理程序有重要影响。

可行性研究报告的审批工作是我校新校区建设工作 2015 年的重点环节。我校临港办和基建处将协调校内外各方力量，积极配合上海市政府有关部门，争取早日完成可研审批工作。

## **我校临港新校区建设二期工程项目建议书已评审**

1 月 22 日，上海投资咨询公司受上海市发展改革委委托对我校临港新校区建设二期工程项目建议书进行评审。

同一期项建书审批程序类似：项建书编制完成后需上报市教委，由市教委报发改委，发改委委托上咨公司召开评审会并出具《评审报告》，并依据报告出具立项批文。

## **我校发布临港新校区建设问答书**

上海电力学院临港新校区建设工作自启动以来，一直备受广大师生以及校友的关注，为加深广大师生及校友对我校新校区建设情况的了解，确保我校新校区建设过程的科学性、合理性，临港办收集了近期广大教职工十分关切的几个问题，并做出了详细解答。

该问答书的问题主要集中在以下两个方面：

一、新校区建设总体情况，工作进展和 2015 年工作重点等。

二、教职工在新校区的生活配套，如医疗、教育、交通、住房等。

问答书将会根据我校新校区的进展和师生提出的新问题进行补充和完善，并在我校校园网上不断更新。问答书一经发布，立刻获得了较高的点击量，体现了全校师生对临港新校区建设的强烈关切和对我校未来发展的美好期待。